2018年12月吉日 株式会社ヤマサキ

10年連続売上NO.1! ラサーナの人気商品「ラサーナ 海藻 ヘア エッセンス しっとり」が

@ c o s m e ベストコスメアワード2018 ベストヘアケア"第1位"を受賞!

洗い流さないトリートメント全国売上10年連続NO.1※1の海藻コスメブランド「ラサーナ」を展開する株式会社ヤマサキ(本社:広島市、代表取締役:山崎 宏忠)の主力商品である「ラサーナ 海藻 ヘア エッセンス しっとり」がこの度、「@cosmeベストコスメアワード2018 ベストヘアケア」において**第1位**を獲得いたしました。「@cosmeベストコスメアワード2018」とは、実際に商品を使用したメンバーから、この1年間に@cosmeに寄せられたクチコミ投稿をベースに、今、生活者が支持している商品をランキング形式で表彰するアワードです。







<受賞トロフィー>

『**ラサーナ 海藻 ヘア エッセンス しっとり**』は、「フランス・ブルターニュ産 海藻のエキス」※2をはじめ 天然由来の美髪成分※3で構成した、傷んだ髪を集中補修するオイルタイプの洗い流さないトリートメントです。1998年の発売以来、高い補修力とべたつかない使用感が人気を呼び、累計販売本数は1,500万本※4 を突破し、幅広い世代の女性にご支持をいただいております。2018年に発売から20周年を迎え、洗い流さないトリートメント市場ではついに10年連続シェアNO.1となりました。

「タオルドライ後の濡れた髪に付けて乾かすだけで簡単!朝はなるべく長く寝ていたい私にぴったりのヘアケアアイテムです。」「しっとりするのにベタつかず、とても満足しています!」「一度使ったら手放せない!もう10年以上愛用しています。」※5などの嬉しいお声も多数届いており、大変嬉しく思っております。今回の「@cosmeベストコスメアワード2018」という大きなアワードの受賞を励みに、今後も"美髪"を求めるすべての女性のニーズに応える製品作りを行ってまいります。

〈ブランド40周年記念ボトル〉

2019年3月1日にはブランドの40周年を記念して『ラサーナ 海藻ヘア エッセンス しっとり ブランド 40周年 記念ボトル』が登場。輝く星々に感謝の気持ちと、今後も輝く女性の美髪作りをお手伝いしたいという想いを乗せた限定のデザインです。



<本リリース、製品や画像貸出に関するお問い合わせ> 株式会社ヤマサキ 東京支店 PR担当

TEL: 03-5766-5147 Email: pr@lasana.net

<お客様からの問い合わせ>

株式会社ヤマサキ **TEL: 0120-78-8682**

受付時間 9:00~20:00 (年末年始除く)

ホームページ: https://www.lasana.co.jp/

※2) アンヴァエスグレンテエキス、フミアヴァイクロロイガエキス ※3) (*ドコグラフ・マングライロボ)・イケーン: ※4) エッセンスシリーズ通算売上本数(2017年11月集計) ※5) ヤマサキ カスタマーサービスセンターに届いたお声

^{※1)2008-2017}実績「化粧品マーケティング要覧2009-2018」、アウトバストリートメントにおいて、ラサーナブランドとして(富士経済調べ) ※2)アラリアエスクレンタエキス、ラミナリアオクロロイカエキス ※3)γ-ドコサラクトン(ナタネ由来)・オリーブ果実油・ローヤルゼリーエキス